

Партнеры



Восточный комитет Германской экономики был основан в 1952 году как старейшая региональная инициатива германской экономики и является для германского бизнеса центром компетенций на 22 перспективных рынках Восточной Европы и Центральной Азии. Членами Восточного комитета Германской экономики являются крупные экономические ассоциации, а также 160 предприятий.

www.ost-ausschuss.de

Robert Bosch Stiftung

Фонд имени Роберта Боша является одним из крупнейших корпоративных фондов в Германии. Он был создан в 1964 году и продолжает общественно-полезную работу Роберта Боша (1861 – 1942 годы), основателя компании Bosch и учредителя Фонда. В число приоритетных направлений деятельности Фонда входят взаимопонимание между народами, образование и здравоохранение.

www.bosch-stiftung.de

BMW Stiftung

Herbert Quandt

Фонд компании BMW имени Герберта Квандта оказывает поддержку лидерам, которые в своей профессиональной и личной деятельности учитывают вышестоящее общественное благо и, руководствуясь принципами партнерства, выступают за развитие активного гражданского общества. Фонд рассматривает вопросы глобализации и содействует нахождению междисциплинарных и транссекторальных путей решения.

www.bmw-stiftung.de



В работе интенсивного семинара во Дворце Бирона в Баден-Бадене принимают участие видные экономические, политические, культурные и общественные деятели.

Контакт

Восточный комитет Германской экономики

Маттиас Тепфер

Телефон: +49 (0)30 2028 1556

Телефакс: +49 (0)30 2028 2556

Эл. почта: m.toepfer@bdi.eu

www.germano-rossijskie-besedy.com

Deutsch-Russische Gespräche

Baden-Baden **Германо-Российские беседы**
в Баден-Бадене



Deutsch-Russische Gespräche

Baden-Baden **Германо-Российские беседы**
в Баден-Бадене

Начиная с 2008 года ежегодно в октябре в Баден-Бадене проходят «Германо-Российские беседы в Баден-Бадене». Этот интенсивный шестидневный семинар проводится во Дворце Бирона Восточным комитетом Германской экономики при сотрудничестве с Фондом имени Роберта Боша и Фондом компании BMW имени Герберта Квандта.

Цель этого мероприятия – усилить профессиональные и лидерские компетенции, деловую и общественно-политическую ответственность молодых германских и российских лидеров, а также содействовать диалогу между ними.

Помимо таких экономических тем, как финансы и энергетика, средний бизнес, кадровая политика, устойчивое корпоративное управление, ежегодно 30 молодых лидеров обсуждают также актуальные общественно-политические вопросы. В качестве собеседников участников семинара выступают авторитетные предприниматели из Германии и России, а также видные политические, культурные и общественные деятели.

Наряду с дискуссиями профессиональной направленности в рамках семинара предоставляется возможность для ведения интенсивного диалога и участия в культурной программе. В качестве примеров лишь некоторых ярких событий, совместно переживаемых участниками семинара, можно назвать решение поставленных задач в смешанных командах в ходе тренинга на природе по методике «Networking in Nature», дегустацию вин в дружеской атмосфере, а также посещение региональных предприятий.

Коммуникационная сеть молодых лидеров из Германии и России, возникающая в ходе «Германо-Российских бесед в Баден-Бадене», призвана дать новые импульсы партнерству между Германией и Россией. При решении конкретных задач молодые лидеры могут воспользоваться профессиональным опытом своих коллег, им предоставлена платформа для неформального обмена информацией, касающейся важнейших тенденций развития германо-российских экономических связей. Ежегодно в мае в России проводится встреча бывших участников семинара, в ходе которой им предоставляется возможность для углубления профессиональных знаний и расширения личностных контактов.

«Германо-Российские беседы в Баден-Бадене» адресованы молодым экономическим и общественным лидерам, обладающим широкой профессиональной и социальной компетенцией. Они должны проявлять активный интерес к общественно-политическим вопросам и германо-российским связям. На мероприятиях семинара осуществляется синхронный перевод. Для участия в рамочной программе необходимо владеть английским языком. В программе двух последних дней могут участвовать супруги (партнеры) участников «Германо-Российских бесед в Баден-Бадене».

